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Skrivnost odrešenja 

S postnim časom se pomikamo proti Veliki noči, ko bomo obhajali skrivnosti 
našega odrešenja. Večkrat se mi postavlja vprašanje, ali je Kristus res moral 
umreti, da nas je odrešil. Verjetno to ne bi bilo potrebno, če bi ljudje sprejeli 
njegovo oznanilo. Toda ravno Kristusov nauk in njegovi čudeži so jih zmotili. 
Čeprav ni storil nič hudega, so se kmalu po njegovem nastopu verski voditelji 
zbrali proti njemu in se odločili, da ga bodo usmrtili (Mr 3,6).  

Že Platon je v svojih delih razmišljal, da bi ga, če bi se pojavil na svetu 
popolnoma pravičen človek, njegovi sodobniki ubili. Zakaj je pravičnost tako 
moteča? Da bi lahko odgovorili na to vprašanje, se moramo zavedati, da 
imamo tukaj opravka s skrivnostjo greha in hudobije, s katero smo vsi 
okuženi. Človeško srce je namreč nagnjeno k hudemu že od malega (1 Mz 8, 
21). Nikoli ne bomo razumeli, zakaj človek vztraja v grehu, čeprav vidi, da ga 
to vodi v uničenje. Ker pa se človek ne more izviti iz svoje ujetosti v greh, je 
moral Kristus umreti, da bi nas opravičil.  

Samo Božji poseg lahko človeka osvobodi greha in hudobije. Seveda si 
vsakdo zase misli, da je v redu in da nobenemu ne želi nič hudega. To je 
lahko tudi res, toda Sveto pismo pripoveduje drugačno zgodbo, ki je bolj 
zapletena. Kaj vse je v človekovem srcu, se namreč vidi šele v preizkušnji. 
Božja beseda odkriva, da naše srce le ni tako čisto, kot bi si mislili. Lahko ga 

NEDELJA, 30.3. 
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primerjamo vrtu: če ga lepo gojimo, rodi dobre rastline, če ga zanemarimo, pa 
le glejmo, kaj zraste naslednje leto. Zato nam Sveto pismo nenehno govori o 
našem spreobrnjenju.  

Kakor je človekova skrivnost greh in hudobija, tako je tudi skrivnost Boga 
naše odrešenje. Vsak ima svojo skrivnost, a če se ti dve skrivnosti srečata, 
smo odrešeni. Ker se je človek s svojim grehom ločil od Boga, mu je Kristus s 
svojo smrtjo spet odprl nebeška vrata (1 Kor 15,45). Za nas bo Velika noč 
praznik našega odrešenja, če bomo sprejeli Božje povabilo in stopili na pot za 
Kristusom v teh svetih dneh. 

Vaš vikar Alan 

ČIŠČENJE CERKVE IDRIJA 
5.4. Pot svetega Antona: Lazar Jožica, Lazar Andrej, Likar Miri, Likar Marinka, 
Vižintin Aleš. 12.4. Ekipa Kurji vrh: Čibej Urška, Čibej Marko, Benčina Marija, 
Benčina Jože. 

SREČANJE ZA SODELAVCE PRI VELIKONOČNEM PRAZNOVANJU 
Počasi se bližajo velikonočni prazniki. Vabimo vas k poglobljenemu 
sodelovanju. 
Cvetna nedelja: pasijon bralci (povsod) 
Veliki četrtek: strežejo apostoli (Idrija), drugje otroci (vaje pol ure pred mašo) 
Veliki petek: pasijon mladi (povsod), strežejo otroci (vaje ob 18.00 v Idriji, pol 
ure pred mašo po vaseh) 
Velikonočna vigilija oz. vstajenje: strežejo mladi in otroci, poskrbimo za vse 
potrebno za procesijo. 
Velika noč: strežejo mladi (vabljeni mladi tudi na Gorah in na Vojskem). 

Da se dogovorimo, kdo bo v Idriji prevzel posamezne odgovornosti pri 
praznovanju, vabim na srečanje vse ljudi dobre volje, ki ste pripravljeni 
pomagati, v sredo, 2.4. ob 19.30 v župnišče v Idriji. Na vaseh se prosimo za 
sodelovanje dogovorite sami.  

SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV 
Počasi se približuje naše praznovanje, zato povabljeni k duhovnemu in tudi 
načrtovalnemu srečanju pred glavnimi dogodki prvega svetega obhajila. 
Srečamo se v četrtek, 3.4. po sveti maši (19.30) v župnišču v Idriji. 

OBISK BOLNIKOV 
Na prvi petek, 4.4. ponovno obiščemo bolnike po domovih. V aprilu pridemo 
še enkrat tik pred velikonočnimi prazniki. 

KRIŽEV POT 
Križev pot in sodelovanje pri maši v petek, 4.4. pripravijo otroci in starši 5. 
razreda, v petek, 11.4. pa 4. razred. 

MISIJONSKO PRIČEVANJE 

V petek, 4. 4. ob 20.00 bo v župnišču v Sp. Idriji pričevanje o Arktičnem 
misijonu. Timotej in Jaka bosta s slikovnim gradivom predstavila eno leto 
vodenja misijona na kanadski Arktiki. Prostovoljni prispevki bodo namenjeni 
za njun dokumentarni film o misijonu. Vabljeni! 

DELAVNICA ZA OČETE IN SINOVE 
V soboto, 5.4. ob 9.00 v Idriji organiziramo delavnico Drzni pustolovec za 
očete in sinove med 9. in 12. letom. V primeru slabega vremena bomo 
delavnico prestavili na drugi termin, prijavljene pa bomo o tem obvestili. 

SREČANJA ZA MLADE 
Srečanje za dijake v Idriji: sobota, 5.4. ob 20.00. 
Spoved pred veliko nočjo: sobota, 12.4. ob 20.00. 

DRUŽINSKA MAŠA 
Družinska maša je aprila v nedeljo, 6.4. Bodimo dejavni! 

RAZPORED SPOVEDOVANJA V PRIPRAVI NA VELIKO NOČ  
Za spoved smo vam na voljo vsak petek v postnem času v Idriji pol ure 
pred sveto mašo, torej od 18.30 do 19.00. Za posamično spoved ali daljši 
spovedni pogovor se z duhovnikom dogovorite posamično. Z veseljem si 
vzamemo čas za vas! 

Organizirana spoved: 

Otroci bodo imeli spoved v tednu 7. in 11.4. v okviru ur za katehezo, za mlade 
bo spoved v soboto, 12.4. ob 20.00. 

CVETNA NEDELJA 

6.4. Vojsko 15.00-16.00 g. Andrej Penko

6.4. Gore 15.00-16.00 g. Matej Kobal

11.4. Idrija 8.00-10.00 g. Primož Erjavec, 
g. Matej Kobal

10.00-12.00 g. Alan Tedeško

12.00-14.00 g. Rafko Klemenčič

14.00-16.00 g. Marko Rijavec

16.00-17.30 g. Andrej Penko

17.30-19.00 g. Alan Tedeško,  
g. Marko Rijavec

13.4. Idrija 17.00-18.00 g. Matej Kobal



Z zelenjem našega veselja pozdravimo Kristusa Odrešenika! V Idriji se za 
blagoslov zelenja ob 9.00 zberemo v parku pred župniščem, nato gremo v 
procesiji v cerkev. Na Gorah se dobimo na običajnem kraju, prav tako na 
Vojskem. V primeru dežja procesija odpade in se zberemo v cerkvi. Pasijon ta 
dan povsod pripravijo bralci Božje besede. 

Oljke bodo na voljo v nedeljo, 6.4. Dar za oljke boste lahko oddali na cvetno 
nedeljo v za to posebej pripravljene nabiralnike. 

ZAHVALA OB ŽUPNIJSKI DUHOVNI OBNOVI 
Hvala vsem, ki ste dali na razpolago svoje moči in veselje, da je duhovna 
obnova uspela. Posebna zahvala članom ŽPS, ki ste zastavili svoje moči, da 
smo stvar skupaj organizirali in izpeljali. Bog povrni! 

JURJEVANJE 
Idrijski skavti tudi letos vabimo na Jurjevanje, ki bo potekalo v soboto, 26. 
aprila. S tem dogodkom skavti ozaveščamo in spodbujamo k varovanju okolja 
in izražamo spoštovanje do Božjega stvarstva. Ob tej priložnosti bomo zbirali 
star papir, ki ga lahko na ta dan odložite v zabojnik desno od cerkve.  Med 
10.00 in 12.00 bo na župnijskem vrtu potekal bazar, kjer boste lahko 
ustvarjali, se posladkali, poklepetali in izmenjali rabljena oblačila, otroci pa se 
bodo lahko igrali v otroškem kotičku.


